

我市开展电梯困人应急救援演练

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 刘丽)电梯一旦发生困人事故,自动报警系统会在60秒内以短信形式将故障信息发送到救援人员手中。昨日下午,由市质监局联合电梯公司组织的电梯困人救援演练在中建文苑、伟业西岸等小区举行。

16时44分,在中建文苑小区1单元现代电梯公司救援演练现场,有七八名乘客

进入电梯,运行过程中突然发生电梯困人“故障”。在小区楼道演示现场,救援中心的监控电脑立即接到报警:“6月14日16时44分14秒,1号电梯关人报警。”仅仅几秒钟,电梯管理人员、责任保养人员同时收到报警短信。救援人员火速赶到主控机房,移动钢丝绳将电梯轿厢移至楼层平台,将“被困人员”救出。记者体验还发现,被困

瞬间电梯报警系统还发出“乘客你好,电梯出现故障,我们已经通知维修人员救援,请不要惊慌”的语音提示。

据现代电梯公司救援人员介绍,安装远程报警系统的电梯内有红外感应,一旦感应到故障电梯内的异常状况,会在60秒内向事先设定的“110”等4个救援电话报警,救援人员会在第一时间赶到现场。

2009年6月15日 星期一

责编 高宏宇 编辑 许艳霞 校对 禹华
电话 67655637
E-mail: zrbdsxw@163.com

5

都市新闻

ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

百余创业项目引来2.3万淘金客

建议:视自身情况选择项目,创业前评估失败承受度

本报讯(记者 王红文 丁友明 图)传统的中医理疗、新鲜出炉的咸香软饼、一分钟即熟的方便菜……周末,郑州市创业孵化园人头攒动,虽然太阳晒得人浑身冒汗,可赶来现场“淘金”的市民络绎不绝。

省会市民不乏创业热情

13日9时,位于嵩山北路的郑州市创业孵化园人头攒动,虽然太阳晒得人浑身冒汗,可赶来现场“淘金”的市民络绎不绝。

“创业,早就不新鲜了嘛。身边亲朋好友自己干的真不少,我也准备很久了,只是一直没确定项目。”为了找个好项目,市民齐云天可谓做足了准备,笔记本、圆珠笔握在手中,一家一家创业推介点挨着看,发现有感兴趣的项目当即领资料、问情况、记数据……老齐说,“这里发布的都是政府搭建平台、经过专家论证的项目,选择起来比较放心,起码比自己乱找项目靠谱。”

采访中,记者发现,最具创业热情的人群大多集中在25-40岁,他们中,有下岗失业人员、有外来务工人员,甚至还有在职职工。家住丰乐路的小刘目前正在省会一家中等规模的企业工作,虽然职位稳定,但他仍想找个属于自己的创业项目。他的想法很明确:“我不想一辈子给别人打工。”

171个项目现场找“婆家”

“我们带来的创业项目,门槛非常低,初次创业者、困难户都适合。”某餐饮项目推介的工作人员告诉记者,这个项目需要的投资额是5000元至1.5万元,主要针对居民区推出快餐



一辈子给别人打工。”

服务,投资小、风险低。记者当即翻看了一下这家企业的现场记录,开场不到半小时,已有12人留下了合作意向。

据大会主办方介绍,此次推介会现场共有171个项目,涵盖食品加工、机械加工、生活服务、美容美发等多个种类,创业项目投资额从几千元至几万元不等,大多属于投资小、前景

好、收效快、易运作的创业投资项目,这些项目都特别经过创业指导专家评审,特别适宜于下岗失业人员、大中专院校毕业生、进城农民工自主创业。

截至昨日16时,共有2.3万人进场找项目,现场达成合作意向1933个,创业意向成交金额1017.68万,现场成交金额58.83万。

自主创业切忌一时冲动

在昨日的创业服务专场中,市劳动就业训练中心的创业指导专家现场对市民给予创业指导、创业建议。专家们表示:“随着近年来政府对市民创业扶持力度越来越大,人们创业的热情也不断提高。但是,创业并不是人人都适合,对初出校门的大学生和刚刚进入城市的农民工来说,面临资金、经验、项目缺失多种难题,创业风险较大,成功率较低;还有部分初次创业者,对创业风险预期较低,对创业回报要求过高,盲目追求创业快速受益、高额回报,这都是不现实的。”

专家建议,创业是一条漫长而辛苦的道路,市民选择创业,一定要根据自身情况而定,无论是下岗职工、大学生或是外来务工人员,创业前首先要对自身实力、优劣势、发展方向、失败承受度做一个全面评估,切忌凭借一时冲动选择创业。

郑州日报

创刊60周年纪念征文

我和你相伴30载

康玉庆

我没上过大学,但有写作特长,从1971年开始,十几岁的我就开始给当时的郑州郊区广播站投稿,稿子经常被采用。1980年10月的一天,郊区宣传部通知我到市委北院礼堂参加会议,原来是《郑州日报》(原《郑州晚报》)复刊动员会,会上说该报复刊前要出几期试刊。听到这个消息,我高兴地跳了起来。以后有机会给报社投稿了,我写稿的劲头会比过去更大。回到乡里以后,我连夜写出两篇稿子,第二天就骑着自行车到位于西郊的报社,把稿子递给了王力建老师,他看了稿子连连点头。王力建老师说:“你是第一个给报社投稿的农民通讯员,我们欢迎你以后给报社多写稿。”当时两篇稿子都被刊登在试刊上,我十分高兴。

从此,我成了一名热心通讯员,乡里的工作虽然繁忙,但我仍然处处留心乡里每天发生的事情,只要有好的线索,我就骑着自行车去采访。《郑州日报》复刊的第一年,我写的稿子就被采用26篇。

随着我采写的稿子一篇篇在报纸和电台上刊播,区委发现了我这个有一定专长的新闻爱好者。为了让我的专长发挥更大作用,1988年把我从乡里调到区委宣传部,任分管新闻报道工作的副部长。从此,我“如鱼得水”,处处注意广采信息,一发现有价值的新闻线索就去采访,稿子写好以后,立即送往报社。到宣传部几个月后,因为采写的稿子经常在报上刊发,我被报社聘为特约通讯员。我想,作为一名特约通讯员,对自己就应该有更高的要求,不仅要多写稿,还要多写好稿,写影响大的深度报道。

2005年,我退居二线以后,被郑州市委宣传部聘为新闻调研员,主要负责对《郑州日报》、《郑州晚报》的调研工作。4年多来,我除了认真做好新闻调研工作,还先后出了5本专著。

可爱的《郑州日报》,我和你相伴30年,由一名热心投稿的农民业余通讯员,成长为优秀特约通讯员,我是你的忠实读者,我是你的亲密朋友。

电话一声就断 温情短信紧随

提醒:一旦回拨,话费立马不翼而飞

本报讯(记者 郑磊)“我们在华山路西的夜市,已喝了半瓶酒,就等你了。”如果有人给你打电话一声就挂断,然后再给你发条这样的短信,你可能经不住感情相邀,而回拨电话,话费就会不翼而飞。

据市民李先生讲,他昨日刚充了30元话费。晚上,正准备和同事去食堂吃饭,他接到一个响一声就挂断的电话,李先生并没在意。不一会儿,他又接到一条陌生短信:“我们在华

山路西的天上人间夜市,已经喝了半瓶酒,就等你了。”李先生的单位离此夜市不远,既然有人请喝酒,应该是熟人感情相约吧。于是,他就直接回拨过去。“对方接通了电话,但一直不说话,然后就挂断了。”疑惑不解的李先生赶紧查询话费,发现刚才的话费已所剩无几。

对于李先生的遭遇,在郑州经营手机配件生意的吴先生表示:“这是近来骗子回拨吸费骗人的新把戏,接到这种短信,千万别回拨。”

照片无端上网 网友胡乱跟帖

律师:属肖像侵权,发布者已触犯法律

本报讯(记者 郑磊)健康靓丽的禄小姐怎么也想不到,自己的照片会登在交友网站,还被网友疯狂跟帖,不堪入目的文字让她尴尬不已。昨日,禄小姐向淮河路派出所报案。

禄小姐是郑州一家公司的普通职员,平时很忙,没空上网。近日,朋友突然告诉她,她本人照片被公布在一家交友网站上,并注明“寂寞女孩”交友。禄小姐称,网页上用的是网络名字,但确实确实是她的照片。

更让她气愤的是,照片下方的网友评论中,“不明事理”的网友还发布了不堪入目的色情文字。因为这事儿,禄小姐身心受到很大伤害,照片发布者一时难以找到,网站也没有按照她的要求及时删除照片。

对此,河南天基律师事务所律师苏守忠认为:网上照片发布者直接责任人,应受法律制裁;网站没有接受禄小姐的合理要求,未及时删除照片,也应承担侵权责任。

享受生活 释放压力 白领女性热厨艺

本报讯(记者 刘招 实习生 刘小佩)昨日,在某商场做管理的孙女士准时来到大学路上的一家厨艺培训班。根据课程安排,她们将学做可乐鸡翅。在18名学员中,有80%都是白领职业女性。

在这家培训班,灶具、刀具、柴米油盐一应俱全,两个宽敞干净的厨房被布置得像家里的厨房,孙女士正在老师的指导下把鸡翅放入油锅,其他的学员则拿着笔记本记下炒菜要点:油要烧到几成热,什么时候放可乐、可乐与鸡翅的比例等。

据了解,我市不少厨艺课程安排在10:00-12:00,学员一般都是准备从事厨师行业的,一般的“办公室一族”没有条件来上课。“以前没有这样的班,这是专门针对管理层的女强人以及摩登主妇开设的,生源比普通的厨师班足。”该培训班的负责人说,这已经是第三批了。

目前在某外企任管理人员的王小姐告诉记者,女性不但要工作,还要带孩子,处理家庭琐事,现在又面临金融危机的影响,女性压力很大。下班后,把一些生的、原始的东西变成美味,是一个很享受的过程,即使觉得很累,面对漂亮的厨房,精致的厨具,偶尔做做饭,也能释放部分生活压力。



司机喝口水 恍惚翻了车

百桶食用油洒满高速公路

本报讯(记者 张立 通讯员 李红彬 文/图)14日,连霍高速巩义段,一满载食用油的货车先撞上中央护栏后发生侧翻,一百多桶食用油洒满高速公路(如图),所幸高速交警及时采取措施,未发生人员伤亡。而引起事故的原因,仅仅因为一口纯净水。

12时许,新密市驾驶员于志刚驾驶豫ASE215号厢货车沿连霍高速公路自东向西行至641公里附近

时,因天热口干,伸手从邻座下取纯净水喝,仰脖刚喝一口,车辆方向已失控撞上中央护栏,紧接着发生侧翻,装载满满一车的食用油洒满高速公路。

此时,高速交警巡逻车路过,迅速组织人员疏散车辆,并帮助司机捡拾散落的油桶,油滑的路面未再发生其他事故。高速交警提醒:天气炎热,行车前司机要做好准备工作,确保车辆和驾驶员状态良好。

郑州日报

郑州市少年军校暑假夏令营 开始报名

主办: 郑州日报 郑州市国防科技学校



活动亮点

1. 军事训练
2. 马拉湾海浪浴场玩水
3. 真人CS实弹体验
4. 浮戏山拉练参观

想参与吗? 那就快来加入吧!

开营时间

第一期: 6月27日~7月2日; 第二期: 7月4日~7月9日;
第三期: 7月11日~7月16日; 第四期: 7月18日~7月23日;
第五期: 7月25日~7月30日; 第六期: 8月1日~8月6日;
第七期: 8月8日~8月13日。
每期限报150名, 名额有限, 欲报从速, 报满即停。

特别说明

有郑州市国防科技学校专业的教官训练和队医陪护, 确保活动安全和质量, 让你不虚此行。

时间: 暑假开始每期6天

费用: 650元
(含吃、住、行、保险、服装等)

咨询电话: 67655572、67655500

网址: www.xiaoyuanjizhe.com

黄河谷 马拉湾 Mala Bay

丰乐农庄 丰乐庄园风景区 (AAA级)

黄河谷·马拉湾海浪浴场

世界级玩水体验·快乐团团转不停

你玩水?水玩你!

全国最大人造海浪浴场

郑州市快乐团体游 (暑假前一天, 传真预订)
10人以上110元/人 (赠泳衣一件)
20人以上100元/人 (赠泳衣一件)

避暑全省100万考生来玩水
7.10前应届高考、中考毕业生持准考证可享受门票五折优惠 (赠泳衣一件)
6.30前合家欢套票: 两成人+一儿童 (凭有效证件12岁以下) 8折

散客: 成人票120元/位 儿童票80元/位 军人、记者、导游凭有效证件9折 (赠泳衣一件)

电话: 0371-63773288 传真: 0371-63773233/3377
地址: 郑州市江山路中段至黄河大堤东行600米 丰乐农庄丰乐庄园风景区